

В Иркутской области сотрудники отдела криминалистики следственного управления приняли участие в заседании межведомственной рабочей группы координационного совещания руководителей правоохранительных органов



Сотрудники отдела криминалистики Восточного межрегионального СУТ СК России приняли участие в заседании межведомственной рабочей группы координационного совещания руководителей правоохранительных органов по профилактике и борьбе с преступлениями в сфере безопасности движения, терроризма и экстремизма, которое состоялось в Иркутске на базе Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры.

В заседании приняли участие представители Восточно-Сибирского линейного управления МВД России на транспорте, УФСБ России по Иркутской области, Восточно-Сибирского МТУ Росавиации, а также Восточно-Сибирского территориального отдела госавианadzора Управления государственного авиационного надзора и надзора за обеспечением транспортной безопасности по Сибирскому федеральному округу Федеральной службы по надзору в сфере транспорта.

На заседании межведомственной рабочей группы рассмотрен вопрос исполнения субъектами авиации требований законов о транспортной безопасности на объектах воздушного транспорта, в том числе на посадочных площадках, не подлежащих категорированию.

По результатам заседания выработаны меры организационного характера, направленные на

повышение уровня безопасности на объектах авиационного транспорта.

11 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875170/item/1628698>